

Коробова Виктория Алексеевна

18 лет

ГАОУ ВО МГПУ

Рук. Казмирчук О.Ю.

Авторское сочинение

Зима была настоящей мукой для Маши. Она очень не любила это время года. Приходилось менять удобное и красивое осеннее пальто на объемную куртку-пуховик, в которой в тому же было либо очень жарко, либо очень холодно.

Маша очень любила свет и солнце, поэтому, когда ей, ученице десятого класса, приходилось идти ранним утром в школу по темной улице, то становилось грустно. Ну как это может не угнетать? А учителя ее вообще возвращались с работы поздним вечером, Маше было их жаль, ведь она уходила из школы, когда еще было относительно светло, а учителям приходилось возвращаться домой уже в кромешной темноте, ведь работать они продолжали и после уроков.

То ли дело лето! Что дождь, что солнце – Маша любила. Когда светило солнце, вокруг просто было очень красиво, после дождя же ещё очень вкусно пахло. Летом не надо думать во что бы одеться, чтобы и не замерзнуть, и не вспотеть. А еще заняться можно, чем угодно! Хочешь – играй в компьютер, хочешь – читай книгу, хочешь – катайся на велосипеде или самокате, хочешь – просто лежи, смотря в потолок. Никакого домашнего задания! Не говоря уже о том, что можно бодрствовать до пяти утра и спать потом сколько угодно.

А особенно Маша любила родительский летний отпуск, когда они вместе улетали куда-нибудь или уплывали. Отдыхать они ездили каждое лето!

Каким же далеким казалось лето первого декабря, когда зима только

Коробова Виктория Алексеевна

18 лет

ГАОУ ВО МГПУ

Рук. Казмирчук О.Ю.

брала в свои руки управление погодой. Маша не могла молчать и долго жаловалась родителям и подругам на то, как тяжело ей существовать в морозные дни. Даже любимая мягкая и большая кровать становилась жестче и меньше, вкусная еда мамы немного, совсем немного, меньше радовала, а говорить воскресные обеды с папой было уже не так интересно. Хотелось только печально сидеть на полу и слушать музыку.

Но вот, зима кончалась, наступала весна и приходило долгожданное лето. На самом деле ожидание оказывалась не таким уж мучительным. Лето было более близким, чем казалось. Маша могла наконец надеть не синнюю куртку – пуховик, даже не комфортное весеннее пальто, а легкое и красивое красное платье.

Лето — это настоящее счастье. Кровать уже снова мягкая, еда мамы вкусная, а разговоры с папой интересные. Просто сказка!